

全省各市今年公务员招录计划全部出炉

合肥今年计划考录公务员 480名

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,截至当天,2013年安徽省考录公务员各市招录计划已全部公布。考生可登录相关网站查询岗位信息,无论是报考省直还是各市岗位,均于3月15日起在省人事考试网进行网络报名。

据悉,随着合肥市2013年考试录用公务员公告和具体职位的公布,全省各市今年公务员招录计划均已出炉。合肥市今年计划考试录用公务员480名(含从优秀村、社区干部中考录乡镇、街道机关公务员计划3名),其中该省市以下垂直管理机关101名。

据安徽华图专家统计,2013年安徽招录6850人,相较以往有大幅度的提升,较去年增近1700人,增幅达

1/3左右,其中省直机关招录人数较去年增幅达98.6%。市以下机关招录人数较去年增幅达23.7%,其中,省级机关招1247名,占总人数的18.2%。除省直以外,共有四个地市招录职位超过500个。

2013安徽公务员考职位中要求本科学历的职位有4011个,占公布具体要求的职位总数的65%,而需求大专学历的职位较去年有明显增加,多达1992人,占总数的32%,更低要求如高中要求的也有29个职位。

据悉,无论是报考省直还是各市的岗位,除涉密机关职位外,均在安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)上进行,提交报名申请的统一时间为3月15日9:00至3月20日24:00。

相关新闻 省直事业单位取消百余职位

星报讯(记者 祝亮) 随着2013年省直事业单位公开招聘报名结束,省人社厅昨日公布了因报名达不到比例而被取消的职位名单,共涉及145个岗位,取消了166个职位。

省人社厅在公告中称,根据《2013年度安徽省省直事业单位公开招聘人

员实施方案》等规定,以及报名确认等情况,经审定,将报名后达不到规定开考比例的部分岗位的招聘计划核减或取消情况予以公布。涉及蚌埠市特种设备监督检验中心、蚌埠市产品质量监督检测中心等145个岗位,共核减或取消了166个职位名额。

涡阳菜农捐 10 万斤蔬菜救人



星报讯(刘林 韩猛虎 记者 任杰/文 扬子晚报记者 郭小川/图) 前不久,南通市民王华(化名)被查出骨髓疾病,需进行手术,但费用巨大。

31岁的涡阳人董瑞去年在南通市通州区十总镇和朋友一起承包了200

多亩地种植蔬菜,听说王华的事情后,董瑞联系到当地的志愿者,准备将自己种的50亩地约10万斤蔬菜全部捐出去,为王华筹钱治病。

3月8日上午,前期1万多斤蔬菜被运至南通市区“义卖”。

花甲老汉赊购彩票 7 万元 经法院调解,被判分期还款

星报讯(黄欣欣 郑文辉 记者 张发平) 年过花甲的黄老汉买彩票成瘾,由买到赊,竟然赊购彩票7万多元。由于他无力偿还,被彩票站业主聂某告上法庭。近日,这起案件经当涂法院调解,双方达成分期还款协议。

黄老汉是当涂化工厂退休工人,2008年12月,闲来无事的他偶尔去聂某开设的报刊亭订几份报纸、购买几张彩票,一来二往,二人渐渐熟络起来。

2009年9月,黄老汉听闻一次购买彩票数量大中奖概率也会大,但无奈自己手头并不宽裕,便询问聂某可否赊购彩票,聂某同意。

就这样,日复一日年复一年,从一

天买几十元,发展到一天成百上千,黄老汉沉迷于博彩梦中,一心想中大奖,可是,幸运之神却一直没有降临。

2010年5月,经双方对账,黄老汉总共赊欠彩票款7万余元。在聂某再三催要之下,黄老汉无奈出具了一张借条。2013年初,催款无果的聂某一纸诉状将黄老汉告上了法庭。

由于目前黄老汉退休在家,妻子常年在菜市场以卖蔬菜为生,经济尚不宽裕,要求其一次性归还7万余元实属勉强,也难以执行。近日,当涂法院办案法官找到了聂某,结合黄老汉的家庭实际情况,聂某最终同意黄老汉每月归还聂某1600元,直至还清欠款。

凤台县一村民一家四口惨遭灭门 案件发生时间初步估算为 11 日晚

星报讯(记者 传贤 雷强) 包括两名幼童在内的一家四口一夜之间被残忍杀害,昨日上午,凤台县公安局接到报案后发现,该县朱马店镇马店村发生一起灭门案。

昨日11时左右,凤台县公安局接到群众报案,称凤台县朱马店镇马店村朱某一家四口在家被人杀死。此案立即被上报到凤台县县委、县政府。该县主要领导在第一时间赶赴现场作出部署,而淮南市政府主要负责人也专门作出批示,要求尽快侦破此案。

据了解,四名死者均为马店村村民,为26岁的村民朱某和其25岁的妻子陈某以及

两个分别为3岁、1岁的幼子。据介绍,最先发现惨案者为死者陈某的母亲。其由于一直打不通女儿、女婿的电话,从而不放心,特意前往女儿家探望外孙,才发现惨案。

记者在现场发现,事发地点为朱某的二层小楼。对于案件的发生原因,公安机关及检察机关均未作出任何正面回应。记者通过有关渠道获悉,目前通过侦查,初步估算案发时间为11日晚间。

目前,案发现场已被警方封锁。警方表示,由于案件性质恶劣,案情重大,淮南市及凤台县的公安部门正在全力侦破此案。

“拉卡拉”做民生信用卡账单分期有礼

今年伊始,民生信用卡联手拉卡拉,为民生信用卡持卡人送上了一份大礼:自2013年1月1日至2013年5月31日,使用“拉卡拉”做民生信用卡账单分期,分期金额在600元至2000元之间,将获得2000民生信用卡积分奖励;分期金额在2000元至10000元之间,将获5000民生信用卡积分奖励;分期金额超过10000元,将同时享受10000积分及“拉卡拉”手机刷卡器一个(共计200台拉卡拉手机刷卡器,先到先得)。

目前,拉卡拉不仅可以实现信用卡还款、余额查询、转账汇款等银行业务,而且可以实

现水电煤缴费、通讯缴费、罚款缴费、支付宝财付通充值等生活服务。民生信用卡近年来不断完善自身还款渠道建设,网上银行、手机银行、关联还款业务以及拉卡拉等相关渠道让持卡人可以足不出户就还信用卡,此次拉卡拉手机刷卡器的推广更是让民生持卡人自此可以随时随地办理信用卡分期、还款业务。

还款渠道的建设和完善极大地提升了民生信用卡持卡人的满意度和使用频率,截至目前,民生信用卡发卡量超过1500万张,活卡率达68%,卡均交易额等关键性指标均居同业前列。

三大平台助民企信息通畅



星报讯(记者 丁林) 省城长江东路有一家新能源企业,作为客户经理的张莉,最近有点忙,不停地招待客户,让她近段时间几乎每天都要夜里10点多才能到家。

去年底,由于合作伙伴资金链断裂,公司一时半会很难筹集资金,“连新建的厂房都停工了”,“紧日子”一直延续至今。招商固然重要,但记者了解到,张莉对中小企业最起码的一些融资政策并不清楚。

这种情况以后有望得到缓解,今后,我

省中小企业对政策知晓率可能会大幅提升。记者昨日从省经信委获悉,三大信息平台将很好地推进我省民企的信息化建设。

据省经信委中小企业局副局长贾玉柱介绍,我省将打造民营企业掌上服务平台,发送民营经济信息手机报,提供政策发布、在线咨询、业务办理等服务,为全省民营企业免费提供便捷、高效的信息服务。“目前每天向500户企业家发送即时信息,未来发送对象将增加至上万户。”

打造中小企业公共服务平台,也是信息化建设内容之一。据悉,我省将加快推进44个中小企业公共服务平台网络建设,协调和整合各类服务资源,为民企提供优质服务。

“此外,建好安徽中小企业信息网,搭建政策查询、项目咨询、网上交易、受理投诉等服务平台,也是接下来工作重点。”贾玉柱表示。